
24. 05. 2014 

OP JH 2013/2014 – 23.kolo 

FK Stará Hlína – Dyje Staré Hobzí 1:3 (0:2) 

V sobotu 24. 05. 2014 zavítal k nám do Staré Hlíny nováček soutěže ze Starého Hobzí. Před tímto 

duelem se hosté nacházeli v tabulce za naším mužstvem se ztrátou pouze dvou bodů. 

K zápasu jsme nastoupili opět s početnou absencí našich hráčů především v záložní řadě a to na naší 

hře bylo znát. 

Domácí nezačali utkání dobře a již ve 13. minutě inkasovali. Byla to branka z kategorie velmi 

zbytečných. Hostující stoper se opřel do odraženého míče daleko před vápnem a snad z 35. metrů k 

údivu všech skončila střela doprostřed branky v síti. Zaskakující brankář Bednář měl v ten moment asi 

děravé rukavice – 0:1. Domácí však měli ještě spoustu času nepříznivý vývoj otočit, ale na pozornou 

obranu hostů nedokázali najít v prvním poločase recept. Navíc se hostům podařilo ještě v prvním 

dějství své skóre navýšit. Ve 44. minutě se zjevil hostující útočník v domácí šestnáctce asi v metrovém 

ofsajdu, který pomezní rozhodčí odmával, ale hlavní arbitr ukázal svůj zvláštní smysl pro humor a 

nechal hosty v poklidu skórovat – 0:2. 

V druhé půli se snažila Stará Hlína s výsledkem něco udělat, ale její akce končili vesměs ještě před 

velkým vápnem hostů. Hra postrádala myšlenku a přesnost ve finální fázi. V 72. minutě však svitlo pro 

domácí světlo naděje. Venca Marek napřáhl za hranicí vápna ke střele, svou „slabší“ levou nohou, 

která zapadla přesně k tyči a skončila v brance – 1:2. Radost domácích ale netrvala dlouho. V 75. 

minutě zahrávalo Staré Hobzí trestný kop a opět stejný hráč, jako při prvním gólu, překonal domácího 

brankáře. Tentokráte to však byla pěkná rána, která zaplula do šibenice domácí svatyně – 1:3. Stará 

Hlína už na tuto branku nedokázala vůbec odpovědět a hosté si odvezli plný bodový zisk. 

Sestava Staré Hlíny: 

Bednář – Šimkovský, Kadlec, Makovička, Jičínský – Rychlý (45. Drábek), Anichober, Kolík, Puhlovský – 

Marek (65. Bicenc), Šrom 
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